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 После информације да СНС довози из Крагујевца присталице и активисте да раде
кампању за београдске изборе, Нова.рс је дошла до снимака који додатно појачавају
сумње и на којима се види да се Крагујевчани организованим превозом довозе до
локалног одбора владајуће странке у Земуну.

  

Странка слободе и правде (ССП) објавила је у уторак да директор јавног предузећа
„Београдске пијаце“ и повереник СНС Бојан Бајагић доводи запослене у ЈКП Шумадија и
Градској управи Крагујевца како би радили кампању за београдске изборе.

  

Ову информацију поделила је Тијана Шербула из ССП, која је нагласила да запослени
уместо да раде посао за који су плаћени, они спроводе страначку кампању.

  

Да је на делу страначка активност у циљу предизборне кампање потврдио је и Далибор
Јекић, народни посланик и председник ГО ССП Крагујевац.

  

Казао је да је у питању принудни рад, те је њихов задатак да обилазе врата Београђана
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и да скупљају капиларне гласове.

  

„Преко леђа уцењених Крагујевчана повереништво Српске напредне странке у
Каргујевцу жели да се додвори својој централи и њиховом координатору Бајагићу, да се
покаже захвалност за давање још једне шансе Николи Дашићу и његовим сарадницима
да и у наредном периоду воде град. Крагујевчани против своје воље морају да иду на
принудни рад у Београд. Њихов задатак је да у наредним месецима обилазе врата
Београђана и да скупљају капиларне гласове, изјавио је Далибор Јекић.

  

Да су напредњаци организовано превозили грађане Крагујевца потврђују и снимци који
су читаоци Нова.рс проследили нашој редакцији. На њима се види да је активисте
довезао комби крагујевачких регистарских таблица, а чује се и комуникација међу
напредњацима.

  

На снимку се види како се створио ред испред локалне канцеларије СНС у Земуну, у
Улици Драгана Ракића. Према информацијама Нове, минимално три различита комбија
су коришћена да би се Крагујевчани довезли у Земун.

  

Поред тога, види се и да очигледно држе одређене спискове, па се претпоставља да
након тога треба да буду распоређени на неку од локација где ће радити кампању од
врата до врата.

  

Иначе, овакав вид теренске кампање није забрањен, али се поставља питање да ли
запослени у јавним предузећима користе радно време да би радили теренску кампању
за режим.

  

Осим тога, после случаја „Мала Крсна“ једно од главних питања у кампањи је да ли се из
других локалних самоуправа уписују бирачи у Београду, чиме СНС вештачки добија нови
број гласача.

  

Злоупотребе и у Београду
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Директор Центра за локалну самоуправу (ЦЛС) Никола Јовановић рекао је да се
дешавају велике злоупотребе у Београду уочи предизборне кампање јер СНС користи
запослене у јавним предузећима за страначку кампању.

  

„Злоупотреба јавних комуналних предузећа у Београду је нешто што је познато. Ми смо
се огласил у вези са Градском чистоћом, где 10 одсто минимум на долази на посао већ је
ангажовано на предизорној кампањи у корист владајуће коалиције. Они добијају
слободне дане, воде се у евиденцији да су у другој смени. Они су у кол центру или раде
кампању од врата до врата, што није дозвољено јер се злоупотребљавају јавни
простори. А да иронија буде већа, директор ‘Чистоће’ је шеф владајуће странке на
Звездари, што је забрањено Законом о јавним предузећима“, рекао је.

  

(Нова.рс)
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